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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Jelenlévők! 

Engedjék meg, hogy egy személyes élménnyel indítsam rövid beszédemet. Még 

most is pontosan fel tudom idézni azt a 23 évvel ezelőtti napot, amikor először 

találkoztam Balázs Ervin professzor úrral. Kíváncsisággal és némi 

megilletődöttséggel közelítettem irodája felé, hiszen egyetemi tanáraimtól 

már tudtam, hogy ő a modern hazai biotechnológia egyik atyja, akadémikus 

és a gödöllői Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont alapító 

főigazgatója. Azé az intézeté, mely egyetemistaként annyiszor nyűgözött le 

korszerűségével és átgondoltságával. Ilyet is lehet itt csinálni? – gondoltam. 

Beszélgetésünk egyébként jól sikerült, kedvesen doktoranduszává fogadott, 

csakúgy, mint tizenhat másik fiatalt az évek, évtizedek során. Mindannyian 

megtapasztalhattuk, hogy irányítása alatt a hazai átlagot messze meghaladó 

körülmények között végezhettük munkánkat. Mindig is fontosnak tartotta az 

utánpótlás nevelést: hallgatói közül nemcsak vezető kutatók, de cégvezetők 

és a tudományos közigazgatásban dolgozók is kikerültek. 

2015-ben az Agrártudományi Kutatóközpont vezetőjévé válva küldetése kettős 

volt: egyrészt a már kialakult, nagymultú kutatási profilt támogatta, 

ugyanakkor a jövőt is kémlelte, hogy a legkorszerűbb témákat és módszereket 

honosítsa meg, legyen szó genomikai kutatásokról, vagy az utóbbi évek 

nagyértékű műszerfejlesztéseiről. Főigazgatóként ugyanakkor vallotta, hogy 

egyetlen kutatóhely sem légüres térben működik. Különösen igaz ez az ATK-

ra, ahol Martonvásár nem csak a központ otthona, hanem évszázados, gazdag 

kulturális örökséggel is büszkélkedő város. 2018-ban kormányzati segítséggel 

létrehozta az Agroverzum Tudományos Élményközpontot, illetve a tavalyi 

Beethoven emlékévben megújult a Beethoven emlékmúzeum. Mindkét, az ATK 

által fenntartott intézmény egyben Martonvásár turisztikai palettáját is 

hívatott színesíteni. 

Balázs Ervin munkásságát sokszor és sokféle módon ismerték már el. Számos 

magyar és külföldi egyetem professzora, hosszú évekig a magyar UNESCO 

Bizottság alelnöke volt. Az International Institute of Biotechnology érmének 

birtokosa. Franciaországban Blaise Pascal kutatóprofesszorrá avatták, a 

Magyar Állam 2000-ben Széchenyi-díjjal tüntette ki. 

Díszpolgársága mellé kivánok neki jó egészséget, és még sok-sok – a tudomány 

ügyét előmozdító – aktív évet! 


